
Petit test de connaissances n°3                                        Lycée F.BUISSON  PTSI 
Mécanique, chimie                  NOM :                  PRENOM:                   NOTE :        
 
Attention: Un soin particulier sera apporté à l’écriture et à la définition des termes employés. La qualité de 
la rédaction sera prise en compte dans la notation. 
 
Exercice 1 : Pile 
 
On considère à 25°C la pile suivante: 

  
Zn

S( ) Zn NO3( )
2 aq( ) Ag NO3( )

aq( )  à 0,10 mol.L−1 Ag
S( )  

 
Sa force électromotrice vaut   Epile =1,50 V .  

Déterminer la concentration des ions 
  
Zn aq( )

2+  dans la demi pile de gauche. 

Données : . 
 
Exercice 2 : Chariot 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  E
0

Ag+/Ag = 0.80V, E 0
Zn2+/Zn = −0.76V


